



Информация о приёме обращений заместителем руководителя следственного управления в социальной сети «ВКонтакте»



17 марта 2021 года заместитель руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пензенской области Павлова Е.В. проведет прием обращений граждан в социальной сети «ВКонтакте».

Приём обращений будет осуществляться 17 марта 2021 года с 14 до 16 часов в официальной группе ведомства в социальной сети **«ВКонтакте»** (<https://vk.com/penza.sledcom>) в разделе «Сообщения». При этом гражданину необходимо сообщить суть обращения, свои персональные данные (фамилию, имя, отчество), почтовый адрес или адрес электронной почты.

Обратившиеся смогут получить ответ от заместителя руководителя следственного управления в социальной сети. Если возникнет необходимость в изучении дополнительных материалов



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

или проверке изложенных заявителем доводов, на что потребуется время, ответ будет направлен гражданину по почтовому адресу или адресу электронной почты в соответствии с требованиями действующего законодательства.

15 Марта 2021

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1548079>